

Στο πλευρό της ΚΔ ο Επίτροπος Χαν και η Φ. Μογκερίνι

Συμμερίζεται τη βαθιά ανησυχία για τους γεωγραφικούς σχεδιασμούς της Τουρκίας στην κυπριακή ΑΟΖ ο Επίτροπος της ΕΕ αρμόδιος για τη διεύθυνση και την πολιτική γειτονίας, Γιοχάνες Χαν.

Ο κ. Χαν είχε την Δευτέρα στις Βρυξέλλες κατ' ιδίαν συνάντηση με τον Υπουργό Εξωτερικών Νίκο Χριστοδουλίδη, στο περιθώριο του Συμβουλίου Εξωτερικών Υποθέσεων (ΣΕΥ).

Ο Επίτροπος Χαν ανέφερε πως «είχαμε μια καλή συνάντηση με τον Υπουργό Εξωτερικών της Κύπρου, Νίκο Χριστοδουλίδη. Συμμερίζομαι τη βαθιά του ανησυχία σε σχέση με τα σχέδια γεωτρήσεων της Τουρκίας στην Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη της Κύπρου».

Σημείωσε ότι «το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο έχει ήδη καταδικάσει ισχυρά αυτές τις πράξεις στην Ανατολική Μεσόγειο και αυτή η θέση παραμένει». Ο Επίτροπος συνέστησε στην Τουρκία «αυτοσυγκράτηση και σεβασμό στα κυριαρχικά δικαιώματα».

Τη στήριξη ΕΕ στην Κύπρο και την έκκληση στην Τουρκία να σεβαστεί τα κυριαρχικά της δικαιώματα επανέλαβε η Μογκερίνι

Την έκκληση της ΕΕ προς την Τουρκία να σεβαστεί τα κυριαρχικά δικαιώματα της Κυπριακής Δημοκρατίας, αλλά και την πλήρη στήριξη προς την Κυπριακή Δημοκρατία, επανέλαβε από τις Βρυξέλλες, η Υπατη Εκπρόσωπος της ΕΕ για την Εξωτερική Πολιτική, Φεντερίκα Μογκερίνι.

Συγκεκριμένα, η Υπατη Εκπρόσωπος, αφού προήδρευσε της σημερινής συνεδρίασης του Συμβουλίου Εξωτερικών Υποθέσεων, μιλώντας στον Τύπο, κατόπιν ερώτησής δημοσιογράφου δήλωσε ότι "ο Υπουργός εξωτερικών μας ενημέρωσε", ευχαριστώντας τον προσωπικά, όπως και τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Νίκο Αναστασιάδη, καθώς όπως είπε "είμαστε σε συνεχή επαφή τις τελευταίες ημέρες και εβδομάδες", όπως και με τις ελληνικές αρχές "που



συμβουλευτήκαμε σε αυτό το θέμα", κάνοντας λόγο για ομαλές συζητήσεις και ανοιχτά κανάλια επικοινωνίας.

"Θέλω να επαναβεβαιώσω ό,τι είπα στις 4 Μαΐου στη δήλωσή μου για την πρόθεση της Τουρκίας να προχωρήσει σε γεωτρήσεις στην κυπριακή ΑΟΖ. Εξέφρασα εκ μέρους της ΕΕ τη σοβαρή ανησυχία για την πρόθεση της Τουρκίας και την έντονη καταδίκη τον περασμένο Μάρτιο για τις συνεχιζόμενες παράνομες ενέργειες της Τουρκίας στην ανατολική Μεσόγειο", τόνισε.

"Καλούμε επειγόντως την Τουρκία να δείξει αυτοσυγκράτηση, να σεβαστεί τα κυριαρχικά δικαιώματα της Κύπρου στην ΑΟΖ της και να αποσχεί από κάθε τέτοια παράνομη ενέργεια στην οποία η ΕΕ θα απαντήσει καταλλήλως και σε πλήρη αλληλεγγύη με την Κύπρο", ξεκαθάρισε η αξιωματούχος της ΕΕ.

Υπενθύμισε ότι η ίδια θέση εκφράστηκε στο Σύμπουλο μεταξύ των αρχηγών των κρατών και των κυβερνήσεων την περασμένη εβδομάδα και σημείωσε πως την ίδια επίσης ξεκάθαρη θέση εξέφρασαν την Δευτέρα οι Υπουργοί σε πλήρη αλληλεγγύη με την Κύπρο.



Εργατικό ατύχημα στη Λ/σό: Εργάτης έπεσε από ύψος 4 μέτρων

Εργατικό ατύχημα σημειώθηκε το πρωί της Δευτέρας, γύρω στις 11:30, όταν εργάτης έπεσε από τον πρώτο όροφο, τετραώροφης ανεγειρόμενης οικοδομής στη Λεμεσό.

Από μαρτυρίες διαπιστώθηκε ότι ενώ ο εργάτης περπατούσε σε σανίδα, η οποία συνδέει το κίβριο με τις σκαλωσιές, η σανίδα έσπασε, με αποτέλεσμα να πέσει ο εργάτης στο κενό από ύψος 4 μέτρων.

Ο άνδρας μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου του έγινε αξονική τομογραφία, η οποία κατέδειξε κάταγμα οσφυϊκής στήλης και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας.

Σημειώνεται ότι ο επιθεωρητής Εργασίας επιθεώρησε τη σκηνή και θα προβεί σε σχετική έκθεση.

Η Λωξάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής.

Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαντό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείστε: 9529 5566.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πηδόν γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος